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ACTA DE LA PRIMERA SESIóN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

Primera Sesión Ordinaria del Comité

que tuviera verificativo el dia 31 treinta y uno de enerc del año 2022 dos mil veintidós, a las 14:00 catorce hoüs

en la Sala de Jur¡tas de la Secretaria Paficular. situada al inte¡ior del edificio centralde la Secretaría de Educación

de Gobiemo del Estado, ubicada en el Bulevar Manuel Gómez Azcárate número 150, Segunda Sección de la

Colonia Himno Nacional de esta Ciudad Capital; estando reunidos los servidores públicos convocados, LIC. MA.

DE LOURDES GUADALUPE JASSO ORTiZ, Titular de la Unidad de Asuntos Juridicos y Derechos Humanos,

y Presidenta del Comité; LIC. ELSA ROCiO CONZÁLEZ RAMOS, Encargada del Despacho de Ia Unidad de

Transparencia y Secretaria Técnica del Comité; LtC. CARLOS FERNANDO CABRIELES GARZA, Secretario

Particular del Despacho del Titula¡, y Vocal del Co,nité; DR. RAMóN MARTÑEZ DE LEóN, Directo¡ de

Planeación y Evaluación, y vocal del Comité; así como el ING. EFRÉN GIL RODRiGUEZ, Encargado del

Despacho de la Coordinación de Archivos, y Vocal del Comité; se proceds bajo el siguiente:

de Transparcncia que fue convocada pam

relativas a la

Sccrctaría de

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y verificación de quórurn,

IL Lectura y aprobación del orden del dia.

III. Presentación del info¡me de solicitudes de acceso a Ia info¡mación, asl como las

protección de datos personales, interpuestas ante la Unidad de Transparencia de la

Educación, du¡ante el cuarto trimestre delaño 2021 dos mil veintiuno.

IV. Asuntos gene¡ales.

V. Ciere de sesión.

PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA. - Lista d€ asistencia y verilicació¡¡ de quórum. En este acto, estan¿lo

present€s los seflidores públicos co¡vocados para la celebración de la presente reunión; se prccede a pasar lista

de asistencia, y se hace circular pam su firma a los CC. LlC. MA. DE LOURDES GUADALLTE JASSO ORTiZ,

Titular de La Unidad de Asuntos Juridicos y Derechos Humanos, y Presidenta del Comité; LIC. ELSA ROCÍO

GONZÁLEZ RAMOS, Encargada del Despacho de la Ulidad de Transparencia y Secrcraria Técnica del Comilé;

LIC. CARLOS FERNANDO CABRIELES GARZA, Secrelario Pa¡ticular del Despacho del Titular, y Vocal del

Comité; DR. RAMÓN MARTÍNEZ DE LEóN, Director de Planeación y Evaluación, y vocal del Comité; asi

como et ING. EFRÉN GIL RODRÍGUEZ, Encargado del D€spacho de Ia Coordinación de Archivos, y Vocat del

Comité. Asi las cosas, considerando que se actualiza el quórum legal pam sesionar! se declara 1a validez de la

sesión, po¡ estar presentes la totalidad de sus miembros. (Anexo 1)

PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. - Lecturs y Aprobación del Order¡ del dí¡. Toma Ia palabra la LIC.

MA. DE LOURDES GUADALIIPE JASSO ORTíZ,, Presidenra del Comité, quien procede a dar lectura al orden

del día para posteriormenle pone¡ a consideración dcl resto de 1os integrantes su aprobación. Acto seguido, se

aprueba por unanimidad el orden del día de la presentesesión, y se procede al desahogo del siguiente punto (Anexo

2).
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PUNTO TRXS DEL ORDEN DEL DÍA. - Presentación del informe de solicitu¿les de acceso a la
informlciótr, asl como las relativss a ls proteccióD de datos personales, interpueslas ante la Unidad de

Transp&retrcia de l¡ Secretaría dc Educación, durante el cuarto trimestre del año 2021 dos mil veintiuDo.

Toma la palabra la LIC. ELSA ROCiO GONZÁLEZ RAMOS. quien en su caráqer de Encargada del Despacho

de la Unidad de Transparencia presenta el informe de cuarto trimestre del año inmediato anterior, a efecto de d€jar

constancia del estado que guardan las solicitudes recibidas por la Unidad de Transparencia. U¡a vez que Ios

integrant€s revisan el conte[ido del informe estadistico pressniado por la Unidad de referencia, determinan que se

glose como coresponda a la p¡esente acta. SE ACUERDA.

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DfA. - Asuntos cenersles. Continuando con el uso de la voz, la LtC.

ELSA ROCÍO GONZALEZ RAMOS, hace referencia al acuerdo tomado en el punto t¡es ¿lel Orden del Día, de la

Tercera Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia, celebrada el pasado 2'7 de enero, ¡elativo a la

instrucción para la Unidad de Transparencia, de notificar a laDiiección de Administración, Ia coruninación que le

fue efectuada por paúe de este Comité dc T¡ansparencia, sobre la obligación que le asiste de da¡ cumplimiento a

la Ley de la ñateria. Posteriomente, infoma que fue generado y entregado en la Dirección aludida, ei olicio por

el que se puso en conociniento la conminación respectiva. Lo que se pone en co¡ocimiento de este Comité para

los efectos oportunos.

PIINTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍ4. - Cierre de Sesión. Sicndo todos los püntos a trataryuna vcz que se

aprueba por u¡animidad el presente instrumento, se da por concluida la presente sesión, siendo 1as 14:25 calorce

I,IC. MA. DE GUADAL JASSO OI{TÍZ

Titular' nidad de Asunfos J \' Dcrcchos Ilumanos:

y Presidcnte dcl Comité de l ranspare¡tci¡

R\MOS

Enc¿rgada dcl Dy'spacho dc I¡ Unid¡d de Transparc cia

Tócnica dcl Conrité de 'franspflrcncia

S.E.G.E.

COMITÉ DE
TRANSPARÉNCIA

8lvd, M¿tudGóna¡¡.áGh 150,4or. Hrmo Náciomts¡¿und. Sedór, cp.7s369, saf, t¡,ir poro,iu.p.rerárono (4q)499 Bloo tt.""r.,r".r(

horas con vcintlcinco minutos del dia dc su inicio, finnando al margc¡ y al calce los que en ella inten,rnierotl.

LIC. ]]LSA
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LIC. CÁRLOS FF]RNANDO CABRItrI,NS GARZA,

Secretario P¡rticular (lel Despacho dcl Titular;

\ \ oc ldcl ( or¡rilé dc frarrrparencia

IN

Encarg¡do del Despacho Coordinación de Archivosi

y Vocal del Comité 'l r'lrnsp^rencia

t¡s lif,¡¡s conteóidas en la pBofe foja, corslonden al rcu levantada co. motivo dc la Púne,! Sesión Ordjnan¡ del Conlé de TEnsparcncir de la

SoElorla dc Elu@ció¡ de Gobiemo del Erado, cel€hñda a los 3l Íei¡ra y un dias del mes de enem del.ño 2022 dos millei¡ridós,

TINEZ DE LEON

ocal del Comité dc'IrAnsp¡rcnciá

Br¡'d. M¿eelGóñe¡¡.áÉG 19 cor. Himm NebÉr§.cundá 5.ddón, c0.7336e, sái h'n pdo.i§r.., rctórono (444)4ee a¡m
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Primera Sesión Ordinaria del Comité de Tmnsparencia de la Secretaría de Educación de Cobiemo

del Estado, celebrada a los 31 treinta y uno días del mes de ene¡o del año 2022 dos mil veintidós.

'2022, Año DE LAS y I os MtoRANlEs DE sAN LUts poTosi,

LIC. MA. DE LOURDES
CUADAI,UPB JASSO ORTiZ
Titul¡r de In Unidad de Asuntos

Jurídicos y Dcrcchos llum¡nosj y
Presidcnta del Comité dc

Tr¡nsp¡rerrcis

LIC. ELSA ROCiO GONZÁLEZ
R4.N1()S

fncargad¡ del Despacho dc la Unidad
de Tlansp¡renci¡; y Secretalia

Técnica del Comitó de Transp¿renci¡

LIC. CARI,OS I'EIINANDO
CAttRII]I,F]S GARZi\

Secret¡rio Pflrticular del Despacho dcl
Titular; y Vocal dcl Comité de

Transparencia

DR. RANIóN ]\,IARTiNEZ DE I,I'óN
Director de Planeación y Evaluación;
y Voc¿l dcl Comité de lransparencia

ING. ITRÉN GIL RoDRíGUEZ
Lncargado del Despacho de la

Coordinrción de Archivosi y Voc¡l dcl
Conlitó dc lransparencia

§rvd. ManÉrGdnu 6ácre ¡$, c.t. Htmno N¡.ioñ¡¡5€sui¿a sea(i, c ¿ 7a*9, satr !r e pouis r.¡. ¡erdorc (444) €9 30oo


